KD-G442/KD-G441/KD-G352/KD-G351

Installation/Connection Manual
Einbau/AnschluBanleitung
PykoBoACTBO NO YyCTaHOBKE/NOAKITHOYEHUIO

GETO0500-013D
(EY]

L

ENGLISH DEUTSCH

This unit is designed to operate on 12 V DC, NEGATIVE ground
electrical systems. If your vehicle does not have this system, a
voltage inverter is required, which can be purchased at JVC IN-CAR
ENTERTAINMENT dealers.

WARNINGS

Dieses Geriit ist fiir einen Betrieb in elektrischen Anlagen mit 12V
Gleichstrom und (-) Erdung ausgelegt. Verfiigt Ihr Fahrzeug nicht
iiber diese Anlage, ist ein Spannungsinverter erforderlich, der bei JVC
Autoradiohdndler erworben werden kann.

WARNUNGEN

0409DTSMDTJEIN
EN, GE, RU
© 2009 Victor Company of Japan, Limited

PYCCKUNI

3T0 yCTPONCTBO pa3paboTaHo Ana 3KCnnyaTaumm Ha 12 B
NOCTOAHHOrO HanpsKeHUA C MMHYCOM Ha Macce. Ecnu Baw
aBTOMOOUIb He UMEET 3TON CUCTEMBI, TPEOYETCA NHBEPTOP
HanpsXXeHWs, KOTOPbIN MOXET BbITb MPNobpeTeH y Annepa
aBTomMob6UnHero cneuvanucra JVC.

NPEAYNPEXAEHUA

To prevent short circuits, we recommend that you disconnect the

battery’s negative terminal and make all electrical connections before

installing the unit.

« Be sure to ground this unit to the car’s chassis again after
installation.

Notes:

Replace the fuse with one of the specified rating. If the fuse blows
frequently, consult your JVC IN-CAR ENTERTAINMENT dealer.
It is recommended to connect speakers with a maximum power

of more than 50 W (both at the rear and at the front, with an
impedance of 4 Q) to 8 Q). If the maximum power is less than 50 W,
change “AMP GAIN” setting to prevent the speakers from being
damaged (see page 16 of the INSTRUCTIONS).

To prevent short circuits, cover the terminals of the UNUSED leads
with insulating tape.

The heat sink becomes very hot after use. Be careful not to touch it

when removing this unit.
4
&Q( @

) £ 4

Heat sink
Abstrahlblech
Papnatop

Zur Vermeidung von Kurzschliissen empfehlen wir, daf8 Sie den

negativen Batterieanschluf§ abtrennen und alle elektrischen Anschliisse

herstellen, bevor das Geriit eingebaut wird.

« Sicherstellen erneut, daB3 das Gerat nach dem Einbau Chassis
des Fahrzeugs geerdet wird.

Hinweise:

o Die Sicherung mit einer der entsprechenden Nennleistung ersetzen.

Brennt die Sicherung hdufig durch, wenden Sie sich an ihren JVC

Autoradiohdndler.

Es wird empfohlen, Lautsprecher mit einer Maximalleistung von

mehr als 50 W anzuschlieflen (sowohl hinten als auch vorne, mit

einer Impedanz von 4 Q) bis 8 Q). Wenn die Maximalleistung

weniger als 50 W betrgt, stellen Sie ,AMP GAIN“ anders ein, um

Schéden an den Lautsprechern zu vermeiden (siehe Seite 16 der

BEDIENUNGSANLEITUNG).

o Um Kurzschliisse zu verhindern, die Klemmen der NICHT
VERWENDETEN Leitungen mit Isolierband abdecken.

o Das Abstrahlblech wird nach dem Gebrauch sehr heifs. Beim Ausbau
des Geriits darauf achten, das Abstrahlblech nicht zu beriihren.

[inAa npepoTBpaLLEHNA KOPOTKUX 3aMblKaHWIA Mbl PEKOMEHAYeM

Bam oTCOeAnHNTb OTprLATENbHbIV Pa3bem akKymynaTopa v

OCYLLEeCTBUTb BCE MOAKIIOUYEHMA Neper YCTaHOBKOW YCTPOWCTBA.

« Mocne yctaHOBKM 06:A3aTeNnbHO 3a3eMnunTe JaHHoe
YCTPOICTBO Ha LIaccy aBTomo6mna.

Mpumevyanns:
« 3ameHsaliTe NpeaoxpaHUTEeNb APYrM NpefoxXpaHuTenem
yKa3aHHoro knacca. Ecnm npegoxpaHutens cropaeT CIUWKOM
yacTo, obpatutech K Annepy aBTomobunHero cneymanucta JVC.
PekomeHpyeTca nogknoyaTb ANHAMUKN C MaKCUMasibHOM
MOLLHOCTbIo 6onee 50 BT (K 3agHel 1 NnepefHen naHenu
YCTPOWCTBA, C NOMHbIM conpoTmaneHnem ot 4 Q) go 8 Q). Ecnn
MaKCUManbHas MOLHOCTb AMHaMNKOB MeHee 50 BT, nepengunte B
pexum “AMP GAIN”, yTo6bl NPeaOTBPATUTD KX NOBPEXAEHNE (CM.
WNHCTPYKLUWI MO SKCNNYATALUW Ha cTp. 16).
[ina npepoTBpaLLeHNA KOPOTKMX 3aMblKaHMin 06MOTalTe
TepmuHansl HEMCMNOJIb3YEMbIX npoBoaoB n3onAaumMoHHON
NEHTON.
« Pagmnatop BO Bpems UCMOJSIb30BaHUA CUNbHO HarpeBaeTCA.
CrapaiTech ero He TporaTb BO Bpems yaaneHnsa ycTponcTBa.

PRECAUTIONS on power supply and speaker

connections:

« DO NOT connect the speaker leads of the power cord to the
car battery; otherwise, the unit will be seriously damaged.

« BEFORE connecting the speaker leads of the power cord to the
speakers, check the speaker wiring in your car.

VORSICHTSMASSREGELN beim AnschlieBen
der Stromversorgung und Lautsprecher:

« Die Lautsprecherleitungen des Netzkabels NICHT an der
Autobatterie anschlieBBen, da sonst das Gerat schwer
beschadigt wird.

o VOR dem Anschlieflen der Lautsprecherleitungen des
Spannunsgversorgungskabels an die Lautsprecher, die
Lautsprecherverdrahtung in Ihrem Auto iiberpriifen.

NMPEQOCTEPEXXEHUA no nutaHuio n
NoAK/I0YEHUIO TPOMKOroBopuTenein:

« HE nopkniouaiiTe npoBoAa rpoMmKorospoputenein K
AKKyMynATOpYy aBTOMOGUNA, NHaue yCTPOICTBO 6yaeT
noBpexpaeHo.

« MEPE[ nogkntoyeHnem NnpoBOLOB rPOMKOroBopuTenei
K Kabesio NMTaHnA rpPOMKOrOBOPUTESIA MPOoBepbTe CXemy
COeAViHeHUIA rpoMKoroBopuTeneln B Bawwem asTomobune.

Parts list for installation and connection

The following parts are provided for this unit. If any item is missing,
consult your JVC IN-CAR ENTERTAINMENT dealer immediately.

®/®

Hard case (only for KD-G442/KD-G441)/
Control panel

Etui (nur fiir KD-G442/KD-G441)/Schalttafel
Kectkuit yTnap (Tonbko ana KD-G442/
KD-G441)/naHenb ynpasneHua

)

®

Power cord
Stromkable
Kabenb nuTtaHus

Teileliste fiir den Einbau und Anschluf

Die folgenden Teile werden zusammen mit diesem Geriit geliefert.
Falls ein Artikel fehlt, wenden Sie sich sofort an Ihren JVC-
Autoradiohdndler.

©

Sleeve
Halterung
Mydra

®
Handles
Griffe
Pblvaru

Cnucok getanei gnAa yctTaHOBKA 1
nogkKnoueHns
Cnep,yloume AeTanin NoCTtaBneHbl B KOMMJIeKTe C yCTp0I7ICTBOM.

Mpwn OTCYTCTBUM KaKoro-nMbo 3neMeHTa HEMERJIEHHO CBAXKUTECH C
aunepom aBTomobunbHoro cneyvanucra JVC.

©

Trim plate
Frontrahmen
[lekopaTnBHyto NaHenb

7




INSTALLATION
(IN-DASH MOUNTING)

EINBAU
(IM ARMATURENBRETT)

YCTAHOBKA (YCTAHOBKA B
MPUBOPHYI0 NMAHEJIb)

The following illustration shows a typical installation. If you have
any questions or require information regarding installation kits,
consult your JVC IN-CAR ENTERTAINMENT dealer or a company
supplying kits.

« If you are not sure how to install this unit correctly, have it installed

by a qualified technician.

Die folgende Abbildung zeigt einen typischen Einbau. Bei irgendwelchen

Fragen oder wenn Sie Informationen hinsichtlich des Einbausatzes

brauchen, wenden Sie sich an ihren JVC Autoradiohdndler oder ein

Unternehmen das diese Einbausitze vertreibt.

« Sind Sie sich iiber den richtigen Einbau des Gerdits nicht sicher, lassen
Sie es von einem qualifizierten Techniker einbauen.

Ha cnepyowmx nnnioctpaumax nokasaHa TMNoBas ycTaHOBKa.

Ecnn y Bac ectb Kakne-n1mbo BOMpoChl, KacaloLyeca yCTaHOBKY,

obpatuTech K Bawemy annepy aBTomobunHero cneunanucta JVC nnu

B KOMMaHWI0, NOCTaBAIOLLYIO COOTBETCTBYIOLME MPUHALANEXHOCTH.

« Ecnu Bbl He 3HaeTe TOUHO, Kak cneplyeT ycTaHaBnMBaTb 3TO
YCTPONCTBO, 06PaTMTECH K KBANUGULMPOBAHHOMY CMELIMANICTY.

© Do the required electrical connections.
Nehmen Sie die erforderlichen elektrischen Anschliisse vor.
BbinonHuTe Heo6Xx0aMMble NOAKNIOYEHNA KOHTAKTOB, Kak
MoKa3aHo Ha 060POTHOI CTOPOHE 3TON MHCTPYKLNN.

For KD-G442/KD-G441
Bei KD-G442/KD-G441
[ina KD-G442/KD-G441

Bend the appropriate tabs to hold the
sleeve firmly in place.

Die geeigneten Zapfen biegen, um die
Manschette sicher festzuhalten.
OTorHnTe CooTBeTCTBYIOWE
durKcaTopbl, NpeHa3HaueHHble Ans
NPOYHOW YCTaHOBKM Kopryca.

Removing the unit

Before removing the unit, release the rear section.

Ausbau des Gerats
Vor dem Ausbau des Gerits den hinteren Teil freigeben.

werden kann.

Insert the two handles, then pull them as illustrated
so that the unit can be removed.

Die beiden Handgriffe einsetzen und dann ziehen wie
in der Abbildung gezeigt, so dafs das Geriit entfernt

BctaBbTe ABa pblyakKa, 3aTeM NOTAHUTE NX, KaK
NOKa3aHO Ha pUCyHke, yTOO6bI BblHYTb yCTpOIhCTBO.

YpaneHue ycTpoiicTBa
lMepen yaaneHnem ycTponcTsa 0cBo6oANTE 33AHIOI0 YaCTb.

der Anker-Option / lpun ncnonb3oBaHun

Dashboard
Armaturenbrett
MNprbopHasa naHenb

Screw (option)

When using the optional stay / Beim Verwenden

Schraube (Option)
BWHT (qononHuTenbHo)

AonosiHuTeNbHON CTOM'I(:KIE wall Stay (Opﬁo‘f) In a Toyota car for example, first remove the car radio and install the unit in its place.
Feuerwand A”kfr (Option) Zum Beispiel in einem Toyota zuerst das Autoradio ausbauen und dann das Gerdt an seinem Platz einbauen.
" gg:ngMTeano) B aBTOMO6UNE TONOTa, HaNprMep, CHayasna U3BNeKNTe aBTOMOOUIBHbIV PagUONPUEMHIK 1 YCTAHOBMTE YCTPOWCTBO Ha MECTO.

Flat head screws (M5 X 8 mm)*6
Flachkopfschrauben (M5 X 8 mm)*6
BonTbl ¢ nnockoii ronoskon
(M5 X 8 mm)*6

Bracket*6 / Konsole*6 / KpoHwTenn*6

Taschen
KapmaH

von weniger als 30° auf.

< Sy
Se ,
~. /

S /

o

meHee 30°.

Install the unit at an angle of less than 30°.
Stellen Sie das Gerdt mit einem Winkel

YcTaHoBuTE yCTpOﬁCTBO nopj yrniom

When installing the unit without using the sleeve / Beim Einbau des Gerats ohne
Halterung / Mpun yctaHoBKe ycTpoiicTBa 6€3 ncnonbsoBaHns my¢prbl

¢ When installing the unit on the mounting bracket, make sure to use the 8 mm-long screws. If longer screws are

: Beim Anbringen des Gerdt an der Konsole sicherstellen, daf8 8 mm lange Schrauben verwendet werden. Werden

Note

used, they could damage the unit.
Hinweis

ldngere Schrauben verwendet, konnen sie das Gerdt beschidigen.
MpumeuyaHne

: [pw ycTaHOBKe YCTPOWCTBA Ha KPeneXHbil KPOHLWITENH, UCMOSb3YNTe TONIbKO BUHTbI AnnHON 8 mm. Mpun
Mcnonb3oBaHnn 6onee ANMHHBIX BUHTOB MOXHO NOBPEANTb YCTPOWCTBO.

Flat head screws (M5 X 8 mm)*6
%> Flachkopfschrauben (M5 X 8 mm)*6
Bontbl c nockoii ronoskom

(M5 X 8 mm)*6

Bracket*6 / Konsole*6 / KpoHwTenH*6

When you stand the unit, be careful not to damage the fuse on the rear.
Rubber cushion—Not supplied for this unit

Mounting bolt (M4 X 5 mm; M5 X 12.5 mm)—Not supplied for this
unit

Washer (¢5)—Not supplied for this unit

Lock nut (M5)—Not supplied for this unit

Not supplied for this unit.

*

)

*

[

*

X~

*

a

*

o

*

Beim Aufstellen des Gerdts darauf achten, daf$ die Sicherung auf der
Riickseite nicht beschidigt wird.

*2. Gummipuffer—Wird nicht mit Gerdt mitgeliefert

*3 Befestigungsschraube (M4 X 5 mm; M5 X 12,5 mm) —Wird nicht mit
Geriit mitgeliefert

Unterlegscheibe (05)—Wird nicht mit Geriit mitgeliefert
Sicherungsmutter (M5)—Wird nicht mit Gerdt mitgeliefert

*6 Wird nicht mit Gerit mitgeliefert.

w

*

&

*

a

*

YcTaHaBnvBanTe yCTPONCTBO Takum 06pa3om, UTobbl He NoBPeanTb
npefoxpaHnTeNb, PacnooXeHHbI C3aau.

Pe31HoBbI Yexon—He BXOAWT B KOMMIEKT NOCTaBKM

KpenexHbii 6onT (M4 x 5 Mm; M5 X 12,5 Mm)—He BXOAMT B KOMMNEKT
nocTaBKM

*4 |llan6a (i5)—He BXoAWT B KOMMAEKT NOCTaBKN

*5 Qukcupylowas rarka (M5)—He BXOAUT B KOMMIEKT NOCTaBKU

*6 He BXOAWUT B KOMMJIEKT MOCTaBKU.

*:

&)

*

&

G

TROUBLESHOOTING

FEHLERSUCHE

BbIABJIEHWUE HEMCNPABHOCTEWN

« The fuse blows.

* Are the red and black leads connected correctly?

» Power cannot be turned on.

* Is the yellow lead connected?

« No sound from the speakers.

* Is the speaker output lead short-circuited?

« Sound is distorted.

* Is the speaker output lead grounded?

* Are the “-” terminals of L and R speakers grounded in common?

* Noise interfere with sounds.

* Is the rear ground terminal connected to the car’s chassis using
shorter and thicker cords?

« This unit becomes hot.

* Is the speaker output lead grounded?

* Are the “~” terminals of L and R speakers grounded in common?

« This unit does not work at all.

* Have you reset your unit?

« Die Sicherung brennt durch.

* Sind die roten und schwarzen Leitungen richtig angeschlossen?

« Stromversorgung kann nicht eingeschaltet werden.

* Ist die gelbe Leitung angeschlossen?

« Kein Ton aus den Lautsprechern.

* Ist die Lautsprecherausgangsleitung kurzgeschlossen?

« Ton verzerrt.

* Ist die Lautsprecherausgangsleitung geerdet?

* Sind die ,—“ Anschlufilklemmen der linken und rechten Lautsprecher
zusammen geerdet?

« Storgerdusche im Klang.

* Ist die hintere Erdungsklemme mit kiirzeren und dickeren Kabeln an
das Fahrzeugchassis angeschlossen?

» Gerat wird heiB3.

* Ist die Lautsprecherausgangsleitung geerdet?

* Sind die ,—“ Anschlufflklemmen der linken und rechten Lautsprecher
zusammen geerdet?

« Dieser Receiver funktioniert iiberhaupt nicht.

* Haben Sie einen Reset am Receivezr vorgenommen?

- Cpa6oTan npefoxpaHutenb.
* MpaBuUNbHO NN NOAKNIOYEHbI YePHDBIV 1 KPacHbIN npoBoga?

« MnuTaHue He BKIIOYaeTcA.
* MopAKNoYeH N XenTbli NpoBOA?

» 3BYK He BbIBOAUTCA Yepe3 rpoMKOrosopmrenu.
* HeT nin KOPOTKOro 3aMblKaHUA Ha Kabene Bbixofa
rpomkorosopuTenen?

* 3BYK CKaXeH.
* 3asemneH v NpoBoJ BbIXOAA FPOMKOroBopuTenen?

* 3azemneHbl 1 pasbembl “~” npasoro (R) n nesoro (L)
rpomKorosopuTenei?

« lWlym mewaeT 3ByyaHuio.
* CoefiIMHEH NN HAXOAALLNIACA C3aAU 33XKIM 3a3eMJIEHNSA C LWACCU
aBTOMOGUNA C MOMOLLbIO 6Olee KOPOTKOrO U TOHKOTO LIHYPOB?

« YCTPOWCTBO HarpeBaeTcs.

* 3asemneH v NpoBoJ BbIXOAAa FPOMKOroBopuTenen?

* 3a3emneHbl nu pasbembl “-" npasoro (R) 1 neoro (L) rpomkorosoputenein?
« MpuemHuK He paboTaeT.

* BbinosiHeHa N1 NepeHacTporika NpueMHmKa?



ELECTRICAL CONNECTIONS ELEKTRISCHE ANSCHLUSSE INEKTPUYECKUE NOAKNIOYEHNS

If your car is equipped with the ISO connector/ | For some VW/Audi or Opel (Vauxhall) automobiles / Bei bestimmten VW-/Audi- or Opel-
Wenn lhr Fahrzeug mit dem ISO-Steckverbinder | (Vauxhall-) Fahrzeugen / ina HekoTopbix aBTomo6unenn VW/Audi unmn Opel (Vauxhall)

ausgestattet ist / Ecnn aBTomo6unb ocHalyeH You may need to modify the wiring of the supplied power cord as illustrated.
« Contact your authorized car dealer before installing this unit.
pasbemom ISO

Es kann erforderlich sein, die Verdrahtung des mitgelieferten Stromkabels zu modifizieren, wie in der Abbildung gezeigt.

« Connect the ISO connectors as illustrated. « Wenden Sie sich vor dem Einbau dieses Receivers an Ihre Auto-Fachwerkstatt.
« Schliefen Sie die ISO-Steckverbinder an, wie in der Abbildung gezeigt. Bo3MoXxHO, NoTpebyeTcsA U3MEHNUTb CXeMy COeJUHEH AJ1A NMPUNaraemMoro WHypa NUTaHWUA, KaK NMokasaHo Ha PUCyHKe.
« MopgkniounTe pasbembl ISO, Kak NOKA3aHO Ha PUCYHKE. « Mepep ycTaHOBKOW NpUeMHIKa 06paTuTeCh K aBTOPM30BAHHOMY areHTy Mo npoja)am aBToMOOUIbHbIX cUCTEM.
Original wiring / Original verdrahtung / Modified wiring [11/ Modifizierte Verdrahtung[1]/
From the car body WcxoaHas cxema coeinHeHnin Mpeobpa3zoBaHHas cxema CoeUHEHWI
Von der Fahrzeugkarosserie Y Y Y Y
® OT Kopnyca aBToMO6UNA == 2 1 {
©© 5= |
%% R ﬁ R
ISO connector R R

ISO-Steckverbinder Use modified wiring [2] if the unit does not turn on.
M7 Pasbem ISO Verwenden Sie die modifizierte Verdrahtung wenn der Receiver nicht einschaltet.
o ISO connector of the supplied power cord Ecnn MPUEMHUK He BKNl04aeTCA, NCnonb3yiiTe NpeobpasoBaHHYyIO cxemy
K @ ISO-Stecker des mitgelieferten Stromkabels coefuHeHni [2].
Paszbem ISO WHypa NUTaHWs, BXOAAWErO B | TS SooooSooooomsooomoooooes
@ N KOMMNEKT NOCTaBKM Modified wiring [2]/ Modifizierte Verdrahtung[2]/
OG) MNpeobpa3oBaHHas cxema coeguHeHwi [2
Y Y
View from the lead side Y: Yellow R: Red #ﬂ ‘
Von der Kabelseite aus gesehen Gelb ; Rot ; ‘
BuA CO CTOPOHbI BbIBOLOB Kenbiit KpacHbiii :R z g R
R

Connections without using the ISO connector / Anschliisse ohne Verwendung des ISO-Steckverbinders / MoaknioueHne 6e3 ncnonbsoBaHus

pasbema ISO
Before connecting: Check the wiring in the vehicle carefully. Vor dem AnschlieBen: Die Verdrahtung im Fahrzeug sorgfiltig Mepepn Hauanom noakKnoueHunii: TuatenbHO NPoBepbTe
Incorrect connection may cause serious damage to this unit. iiberpriifen. Falsche Anschliisse konnen ernsthafte Schiden am Gerdit NpoBOAKY B aBTOMO6Me. HenpasuibHOEe NOAKIOYEeHNE MOXET
The leads of the power cord and those of the connector from the car  hervorrufen. NpUBeCTN K cCepbe3HOMY NOBPEXAEHMI0 YCTPONCTBA.
body may be different in color. Die Leiter des Stromkabels und die Leiter des Anschlusses im Fahrzeug ~ Munbl CUNIOBOro Kabena v Xunbl COEANHUTENA OT Ky30Ba
T Cut the ISO connector. konnen sich farblich unterscheiden. aBTOMOOUNA MOTYT BbITb Pa3HOro LBeTa.
2 Connect the colored leads of the power cord in the order 1 Schneiden Sie den ISO-Steckverbinder auf. T 06pexbTe pazbem ISO.
specified in the illustration below. 2 Dic farbigen Adern des Stromkabels in der Reihenfolge anschliefSen, 2 TMogcoeauHure uBeTHblE npoBopa LWHypa NUTaHWA B
3 Connect the aerial cord. wie in der Abbildung unten gezeigt. yKa3aHHOM Huxe nopsgke.
4 Finally connect the wiring harness to the unit. 3 Das Antennenkabel anschlieflen. 3 MoakniounTe Kabenb aHTeHHI.
4 Die Kabelbiume am Gerit anschlieflen. 43 nocneaHIo oyepesb NOAKMIOUNTE SNEKTPONPOBOAKY K
YCTPOWNCTBY.
Line out (see diagram [B] ) —only for KD-G442/KD-G441
Schutz kappen Signalausgang (siehe Schaltplan B )—nur fiir KD-G442/KD-G441 Rear ground terminal
K Bbixogy (cm. cxemy [B] )—Tonbko ans K‘D-G442/KD—G441 Hintere Erdungsc-anschlufiklemme
3apHuil pa3bem 3a3emneHuna 1
o @ =
L 1
Aerial terminal 15 A fuse
Antennen- o= L 15 A Sicherung
anschlufiklemme i W Mpepoxpanutens 15 A
Pa3bem aHTeHHbI ‘ *
. 4 2
Steering wheel remote input (see )
diagram [l )—only for KD-G442/ L 1 T N
KD-G441 : : Ignition switch
Eingang fiir Lenkradfernbedienung 1 V| Ziindschalter
; . H Black H
A (siehe Schaltplan @ )—nur fiir : Schwarz i | Mepexniovarens \ |y
3 KD-Ga42/KD-Ga1 : YepHbii ® To the metallic body or chassis of the car ?ﬂ i | 3axuranua ’J
Bxop pynesoro nyneta H Zur metallenen Karosserie oder zum Fahrwerk des Autos [ 1 J
AVCTaHUVOHHOrO yNpasnieHua (cm. | K MeTannmyeckoMy Koprycy Uam Wwaccn aBTomo6unsa
cxemy [0 )—tonbko ana KD-G442/ | LRIV K AR,
KD-G441 : :
! Yellow*? . o . . !
' Gelb*? To alive terminal in the fuse block connecting to the car battery (bypassing the :
E MKenToiin*2 @ ignition switch) (constant 12 V) ,
: @ Zur einer stromfiihrenden AnschlufSklemme im Sicherungsblock zum — | :
: Anschlieflen an die Autobatterie (Umgehen des Ziindschalters) (konstant 12 V)
K pasbemy dasbl B 6110Ke NpefoxpaHUTens (MUHyA 610K 3auraHna)
Red (nocToAHHbIN 12 B) :
E Rot . . '
KpacHbiri @ To an accessory fermmal in the qué blo?k Fuse block :
H Zur einer ZubehdranschlufSklemme im Sicherungsblock . H
: @ K BcromoratenbHom Sicherungsblock :
: y pasbemy B 6510Ke NpefoxpaHuTens Brok npenoxpaHmuTens :
' Blue with white stripe .
H Blau mit weiflem Streifen To the remote lead of other equipment or power aerial if any H
CuHwuiA ¢ 6enoi nonocon @ (200 mA max.)
: @ Zum Zusatzkabel des anderen Gerits oder der Motorantenne, sofern = E I :
vorhanden (max. 200 mA) :
K ynaneHHomy npoBofy Apyroro o60pyAoBaHNA UK aHTEeHHbI
Brown (MaKc. 200 MA)
' Braun H
: KopuuHeBsbiit @ To cellular phone system :
R EEEEEEEE ! @ Zur Mobiltelefon :
: @ K cncteme cotoBoro tenepoHa :
: ®1® ®]|© GN [C) ® i
White with black stripe White Gray with black stripe Gray Green with black stripe Green Purple with black stripe Purple :
E Weif$ mit schwarzem Weifs Grau mit schwarzem Streifen Grau Griin mit schwarzem Streifen Griin Lila mit schwarzem Streifen Lila
I étgﬁi;nc — @ @ Benbin Cepblil C YepHOI1 nonocom @ @ Cepbiii 3eneHblil C YepHON NOOCO @ @ 3eneHbin :zggzg;bm C YepHou @ ) MNypnypHbin ,
H nonocon H
: Left speaker (front) Right speaker (front) Left speaker (rear) Right speaker (rear) :
: 2 Linker Lautsprecher (vorne) Rechter Lautsprecher (vorne) Linker Lautsprecher (hinten) g— Rechter Lautsprecher (hinten) :
; 59 ) TeBbiii rppoMKorosopuTenb MpaBbiii rpomKorosopuTenb JleBbin rpomMKorosoputesnb g::::i:i:?:,’g lpaBbiit rpomKoroBopuTens |
' &7/ (nepepmnin) (nepepHuit) (3aanmin) —J (aphmii)
*1 Not supplied for this unit. *1 Wird nicht mit Gerit mitgeliefei’t. *1 He BXOAWT B KOMMNEKT NOCTaBKM.
*2 Before checking the operation of this unit prior to installation, this *2 Vor der Uberpriifung der Funktionsfihigkeit des Gerits vor dem *2 Mepepn NpoBepKOM paboTbl YCTPOMCTBA NOAKIOUMTE 3TOT NPOBOA,
lead must be connected, otherwise the power cannot be turned on. Einbau, mufs diese Leitung angeschlossen werden, da sonst die MHaye NuTaHne He BKITIOUNTCA.
Stromversorgung nicht eingeschaltet werden kann.

3



Connecting to the steering wheel remote controller (only for KD-G442/KD-G441) / AnschluB an die Lenkradfernbedienung (nur fiir KD-G442/
KD-G441) / MogknioueHne K pynieBomMy NynbTy ANCTaHLVNIOHHOTO ynpaBneHus (tonbko ana KD-G442/KD-G441)

If your car is equipped with the steering wheel remote controller,
you can operate this unit using the controller. To do it, a JVC’s
OE remote adapter (not supplied) which matches with your car is
required. Consult your JVC IN-CAR ENTERTAINMENT dealer
for details.

KD-G442/KD-G441

Wenn Ihr Fahrzeug mit einer Lenkradferndienung ausgestattet ist,
konnen Sie damit diesen Receiver steuern. Hierfiir ist ein fiir Ihr
Fahrzeug passender Radio-Lenkrad-Fernbedienungsadaption von
JVC (nicht im Lieferumfang enthalten) erforderlich. Fiir weitere
Einzelheiten wenden Sie sich an Ihren JVC Autoradiohdndler.

OE remote adapter (not supplied)

Ecnn aBToMmo6unb 060pyaoBaH pyneBbiM NybTOM
[VCTaHLMOHHOTO YNpaBfieHUA, ero MOXXHO UCMONb30BaTb AN1A
ynpasneHna JaHHbIM YyCTPONCTBOM. [1nA 3Toro Heo6xoanm
ajjanTep pyneBoro nynbTa AUCTaHLMOHHOIO ynpasneHua JVC
OE (He nocTaBnsaeTca), noaxoaswmii ans Bawero asTomo6uns.
3a 6onee nogpobHoN nHPopMmaLmen obpaTUTeCh K NOCTaBLUNKY
aBTOMOOUNbHbIX ayanocmctem Komnanum JVC.

Radio-Lenkrad-Fernbedienungsadaption (nicht

im Lieferumfang enthalten)

ynpasneHua OE (He nocTaBnaeTca)

|

e )|

ol CO - G

OE

j <=

Steering wheel remote input
Eingang fiir Lenkradfernbedienung
Bxopn pynesoro nynbTa
AVNCTaHLVIOHHOrO YnpaBnieHnA

ApanTep pyneBoro nyibTa AUCTaHLMOHHOTO

Steering wheel remote controller (equipped in the car)
Lenkradfernbedienung (im Fahrzeug installiert)
PyneBoit NynbT AUCTaHLMOHHOTO YNpaBieHna
(ycTraHaBnvBaemblii B aBTomobune)

Connecting the external amplifier or subwoofer (only for KD-G442/KD-G441) / AnschlieBen des externen Verstirkers oder Subwoofers (nur fiir
KD-G442/KD-G441) / MoaKknioueHne BHELLHEro YCUANTENA Wan HU3KOYacToTHOro AnHamuka (tonbko gna KD-G442/KD-G441)

You can connect an amplifier to upgrade your car stereo system.

«» Connect the remote lead (blue with white stripe) to the remote
lead of the other equipment so that it can be controlled through
this unit.

« Disconnect the speakers from this unit, connect them to the
amplifier. Leave the speaker leads of this unit unused.

Sie kinnen einen Verstirker anschlieflen, um Ihre Autostereoanlage zu

erweitern.

« SchliefSen Sie das Fernbedienungskabel (blau mit weiflem Streifen) an
das Fernbedienungskabel des anderen Geriits an, so daf§ es iiber dieses
Geriit gesteuert werden kann.

« Die Lautsprecher von diesem Gerédt abtrennen und am
Verstarker anschlieBen. Die Lautsprecherleitungen dieses
Gerits unbenutzt lassen.

*3

Set “L/O MODE” to “REAR?” (See page 15 of
the INSTRUCTIONS.)

Stellen Sie ,,L/O MODE“ auf ,,REAR“ (siehe
Seite 15 der BEDIENUNGSANLEITUNG).
[na napametpa “L/O MODE" yctaHoBUTE
3HauyeHue “REAR” (cm. UHCTPYKUUK MO
SKCMNYATALUMN Ha cTp. 15).

p
-

Rear speakers
Hintere Lautsprecher
3agHue
rPOMKOroBOpUTENY

JVC Amplifier
JVC Verstiirker
JVC-yeunutennb

i Set “L/O MODE” to “SUB.W” (See page 15

i of the INSTRUCTIONS.)

i Stellen Sie ,,L/O MODE“ auf ,SUB.W* (siche
Seite 15 der BEDIENUNGSANLEITUNG).

i Ana napameTtpa “L/O MODE” ycraHoBUTe
3HaveHue “SUB.W” (cm. UHCTPYKLUUU NO
SKCNNYATALIUN Ha cTp. 15).

Ssubhwoofer JVC Amplifier
u waofevr JVC Verstiirker
HuskouacToTHbIN
JVC-yennurennb
LVHAaMUK

KD-G442/KD-G441

[inA 06HOBNEHUA aBTOMOOUNBbHOW CTEPEOCHCTEMbI MOXKHO

NOAKMIOYNTb YCUAUTENb.

- MNoAcoenvHYTE NPOBOA BHELLHErO YCTPONCTBA (CUHWIA C
6e10i1 NONOCOI) K MPOBOAY BHELLIHErO YCTPOWCTBA APYroro
060pyL0BaHUA TaK, YTOObI M MOXHO 6bI10 YNPaBATb C 3TOrO
YCTPOWCTBA.

« OTcoeAMHUTE rPOMKOrOBOPUTENN OT AaHHOTO
YCTPOIACTBa, NOAKNIoUNTE UX K ycunutenio. OctaBbTe
npoBoAa rPOMKOroBopuTeneil fJaHHOro yCTponcTea
Hencnonb3oBaHHbIMM.

Y-connector (not supplied for this unit)
Y-Anschluf8 (wird nicht mit Gerdt mitgeliefert)
Pazbem Y (He BXOOUT B KOMMNIEKT NOCTaBKM)

Remote lead (blue with white stripe)
Fernbedienungsleitung (blau mit weifSem Streifen)
MpoBop BHeLHero ycTpoiicTaa (CUHui ¢ 6enoi nonocoi)

= -

REAR

£O)

LINE OUT

e =,
] IR 1=

1HOIM 1431

To the remote lead of other equipment or
power aerial if any

Zum Zusatzkabel des anderen Geriits oder
der Motorantenne, sofern vorhanden

K ynanesHomy nposogy Apyroro
060pYAOBAHNA NN aHTEHHbI

Signal cord (not supplied for this

Rear speakers

unit)
Einzelleitung (wird nicht mit Gerit

Hintere Lautsprecher
3afHu1e rpomKoroBopuTenmn

mitgeliefert)
Kabenb curHana (He Bxogut B

=

*5

e

Front speakers (see diagram [8 )

KOMMNNEKT NOCTaBKM)

Vordere Lautsprecher (siehe

—

Schaltplan 8 )
MepeaHvie rpoMKoroBopuTeni

(cm. cxemy B1)

or / oder [ vin

*3 Remote lead

*4 Firmly attach the ground wire to the metallic body or to the chassis of
the car—to the place uncoated with paint (if coated with paint, remove
the paint before attaching the wire). Failure to do so may cause damage
to the unit.

*5 Cut the rear speaker leads of the car’s ISO connector and connect them
to the amplifier.

*3 Fernbedienungsleitung

*4 Verbinden Sie den Erdungsleiter mit der Karosserie oder dem Rahmen
des Fahrzeugs. Die Kontaktstelle darf nicht lackiert sein (sollte die
Kontaktstelle lackiert sein, entfernen Sie den Lack der Kontaktstelle, bevor
Sie den Leiter befestigen). Wenn der Erdungsleiter nicht ordnungsgemdf
angeschlossen wird, kann dieses Gerit beschidigt werden.

*5 Schneiden Sie die hinteren Lautsprecherkabel des ISO-Steckverbinders des
Fahrzeugs ab, und schlieflen diese an den Verstirker an.

*3 TIpOBOA BHELLHErO YCTPOICTBa

*4 TINOTHO NPUKPENUTE 3a3eMNIAIOLWMIA NPOBOA K METANNNUECKOMY
Ky30BY W/ LWIACCK aBTOMOOMNA—B MECTe, He MOKPbITOM Kpackomn
(ecnv oHO NOKPBITO KPaCcKOW, yAanuTe Kpacky nepes Tem, Kak
nNpuKpennATb NPoBoA). HeBbiNonHeHWe 3TOro TpeboBaHWA MOXET
NPVBECTMN K MOBPEXAEHUIO J]aHHOTO YCTPONCTBA.

*5 OTpexbTe NPOBOAA 3aHNX FPOMKOroBopuTenei pasbema ISO u
NOACOEANHUTE UX K yCUNUTENIO.




